

Kedves Barátom!

Keresnem volna fölneumi a finházi Sk-ünnep  
bámuló! köré; de a minden "res gerenda" körül, hi,  
sünder ar usaxharás "nervusa" - illeörög an,  
nak hváya - miat nem lehetett. Exalkaloumal  
szándékozom a kosonit is néhány veszet teke,  
nyerexni, nehogy usoljára ritka példányát is meg,  
találják vonni a merőben elhallgatott poezátiól.

A néhány helyett exáttal csak egy es küil,  
dök. De ez néhányval is ~~ammar~~ emár miat  
hoppuságra!) föl. Ha körleire méltó tes, jó  
volna mielőbb körölni, nehogy Sk-1, hi hársan  
száxados szerezneffen megér halhatlanit,  
a rákövetkező pár hét alatt el találja fe,  
tejkeni, exalkalouma magát kiffé megeröltkeset  
publikumunk. Igén teköreleznél, ha a ves  
alá egy, utlagos sennél oly forma ad sarrá,  
tommal, mi ként eugen a kéjke' Müny társ,  
fulat sikkára, a sa'rtulat nevében hivatalosan  
kérs föl (s plane Apr. 11 kén!) hogy, 22-kén  
sarrandó Sk-ünnepelőkre veszet írjak. E' a  
felolvafásokat rendező keleti ur demeniije  
ha etöbb jó' minsem én vessem beküldnem.  
bizonyosan nem is küldnem volna be; mert igen  
oly formán jött hi, mintha én felvöltés' nétkül  
oda talakoztam volna. Pedig dekoz! 3-4 nap  
mindig körmölkem, hogy a küldés rövide'ra pa,  
bott semmine'ra valami, ar, öffenitni birjak.  
E', midőn a 22-ki felolvafás elött kéi-hárm

nappal minden lapot megjárta a - programm:  
az én költeményem említése sem volt. Mindezt csak  
azért írom neked, hogy belőle valami olyas\*  
-ot keressél, mi engem aron igen hűrelfelvő  
gyaní aról hiimentsem, hogy én ott csak börtön,  
be nem férhetésből lábatlanokodtam.

Két hó óra rakararok egy költemény,  
mi a kézf. Járfaágban aharnék felolvatni. De  
ha még Majusba sem jurok jól, akkor majd fel  
küldöm, fölolva fradás végett.

A majótt kopariban egy kevésig bopann,  
tot. A Dalma (Hifallan?) verse merő plagium  
egy kis francia versből, melyet én még 53-ban for,  
dixotram, de foha sem tarrotam hivadára méltó,  
nah, - az erdési meglehesői bár nem hitlini, dal,  
fordira'fom arvira'c volt. Maiv elöheretsem s jól  
küldöm, hogy lárd, Dalma miéj garvathodott.  
Az egén válvoraras jüformán az, hogy az erde,  
ziben, ha jóleulékrom, drákerfep van.

kerlek küldell nekem egy példányt a meg,  
jelenst Ph. I. ből.

De'ónak mond meg hogy "sán meg"  
hals?" -

Ollekelt vagyok

hived

Sármth

Lebar Hall. 1864 April 26.

szata sz. szallásra. Vessük, és a közelebbi skánban (bár ott  
egy más, még öt heveső oxikket is jó alkalom van megkér,  
doni) adni fogjuk, de jegyret xikkül, mert a demanti  
amolyan pariti viszonyok miatt jótt közbe, s mi sem  
morünk e fejre nyúlai. Kiz az végre mindegy is.